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YBaxkaeMnbii Muxaun! becnmonue SBIsSeTCS OOHUM K3 OCIOKHEHUN XPOHNYECKOT0 IPOCTAaTHUTA.
Yarie Bcero 9To CBSI3aHO C KOHTaMUHaIMen (ocaxkgeHneM) MUKPOGMIIOPH Ha CIIEPMUX, YXyALIIeHneM
IIOIBUKHOCTY CIIEPMUEB (13-3a U3MEHEHUS XUMUYECKOr0 COCTaBa IPOCTAaTUYECKOr0 CEKpeTa U ero
peakiuy B CTOPOHY Kucyoi). TakxkKe B IPefCcTaTeIbHON XKeJjle3e OCYIEeCTBIIeTCS MeTab0Iu3M
TI0JIOBBIX TOPMOHOB, B CBS3H C UeM IIPU BOCIIaIUTEIHLHOM IIPOIiecCe B IpOCTaTe HabIogaeTcs
yTHETEHUE CllepMaToreHesa (pOoCT U CO3peBaHUe CliepMaTo30unoB). KOHKpeTHEIE CDOKY HA3BaTh
TPYZHO, fa U HEBO3MOXKHO. BCce 3aBUCUT OT peaKTUBHOCTU OpraHu3Ma, OT BULa IPOCTATUTa, OT TOTO,
YeM OH BBI3BaH, OT aKTUBHOCTHU IIporecca. [IumuTe, eCiu OTBETUI He Ha BCE BOIIPOCHL.



